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* CARPMA [SLEMi PROBLEMLER *

i'l. Her birinde 7 tane elma olan 5 tabak
“rvar. Elmalarin 16 tanesi yenmis. Kac tane
¥ elma kalmistr?
4 elma kalmistir'
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2. 9 saysinin 3 katinin 18 eksigi kactir ?
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3. Bir kilogram portakal 5 tanedir. Babam
4 kilogram portakal aldi. Portakallarin 7
tanesini yedik. Kag tane portakal kaldi ?
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4. Sinem 9 yasindadir. Annesinin yasi

Sinem’in yasinin 4 katinin 5 fazlasidir. Si-
nem’n annesi kag yasindadir?
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5. Lokantada 13 masa var. Masalarin 5§
tanesi bos.Diger masalarin her birinde 4 ki-
si oturuyor. Lokantada kag miisteri vardir ?
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Bilgelerin

tane bilye var
kaybetmisler. Geriye kag bilye kalmistir ?
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7. Eda 70 sayfalik kitaptan her giin

sayfa okumus. 4 giin sonunda okunacak
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kag sayfa kalmistir ?

(E:-':':-zi]m:

- _
8. 3 kardesin her biri tabaktaki findiklardan

altisar tane yemisler. Tabakta 12 findik kal-

digina gére, findklarin tamami kac taneydi ?
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